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Plenilunio de Virgo  
(Luna Llena 26/8/2018 a las 08:56 hora local Argentina)


Ciertas fuerzas cósmicas están obrando y el pleno efecto de su energía no es aún evidente. La Jerarquía se valdrá de esta fuerza entrante a fin de impulsar los planes planetarios. Eso que está aprisionado debe ser liberado.
[endnoteRef:2] [2: 		Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Fuego Cósmico.] 

AMOR INTELIGENTE DEDICADO AL PLAN
(AQUEL QUE ES, PARA ELLA, EL PROPÓSITO DE EXISTENCIA)
 [endnoteRef:3] [3: 		Alice Ann Bailey, La Exteriorización de la Jerarquía y Astrología Esotérica.] 

Todo lo que manifiesta (desde Dios hasta el hombre) es el resultado de tres tipos de energía o fuerza, de su combinación, su interacción, y su acción y reacción síquica. Durante el gran ciclo de aparición logoica, el que domina y es de importancia evolutiva es el segundo tipo de energía, y por eso el cuerpo etérico que está detrás de todo lo que es visible es el más importante. Esto es igualmente verdad respecto de dioses, de hombres y de átomos.
…Breve Espacio de Silencio…
La Doctrina Secreta dice que: Dios, Mónada y Átomo son las correspondencias de Espíritu, Mente y Cuerpo.
…Breve Espacio de Silencio…
El Logos está manifestando en este mahamanvantara como Manas... Él es la suma total de Inteligencia, evolucionando para desarrollar Amor.

…Espacio de Profundo Silencio…
Se pasa mucho tiempo especulando sobre los orígenes de la vida, sobre las fuentes de la acción y sobre los impulsos que subyacen en los procesos creativos. Hasta ahora la ciencia ha trabajado un tanto a ciegas y ha pasado mucho tiempo investigando los tres planos inferiores. Se ha ocupado principalmente de la Madre, de la materia receptiva negativa, y sólo ahora está llegando a ser consciente del aspecto Espíritu Santo, o de la energía que permite a esa Madre cumplir su función y llevar adelante su obra.
Considerando el mismo problema microcósmicamente puede señalarse que los hombres recién ahora están comenzando a ser conscientes de las fuentes de acción espiritual y de los orígenes de la vida espiritual. La energía de los planos superiores sólo se está revelando a medida que los hombres comienzan a hollar el Camino...

[bookmark: __DdeLink__2685_3693080964]…Espacio de Silencio…
Conocimiento es la correcta aprehensión de las leyes de energía, de la conservación de fuerza, de las fuentes de energía, de sus cualidades, sus tipos y sus vibraciones. Esto es conocimiento: dirigir correctamente corrientes de fuerza, primero en los tres mundos de intento humano, y luego en el sistema solar. 
…Breve Espacio de Silencio…
Amor es la correcta aprehensión de los usos y propósitos de forma y de las energías implicadas en la construcción-de-forma, la utilización de forma y la final disipación de la forma suplantada.
…Breve Espacio de Silencio…
Sacrificio implica incluso más de lo que ya se ha indicado. Implica conocimiento de los propósitos e intenciones del Logos planetario, conciencialización del tipo particular y peculiar de energía y de la cualidad de su propio Señor de Rayo, comprehensión de los diferentes grupos de existencias que están participando en la evolución planetaria y en la manifestación solar, una revelación respecto a ciertas empresas cósmicas en las cuales nuestro Logos planetario está actuando como un co-operador inteligente. De esta manera se introduce el factor de fuerza extra-sistémica.
…Breve Espacio de Silencio…
Lo que procuro enfatizar es el hecho del desarrollo síquico, y también que evolución subjetiva es la principal empresa del Logos, de un Logos planetario y de un hombre. Amor activo inteligente (dar a luz desde latencia la inherente cualidad de amor por la aplicación inteligente de la facultad mental) será el resultado del proceso evolutivo. Así como objetividad es dual, vida-forma, también subjetividad es dual, mente-amor, y la mezcla de los dos produce conciencia. 
[endnoteRef:4] [4: 		Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Fuego Cósmico.] 

…Espacio de Profundo Silencio…

El Plan ES sustancia. Es esencialmente energía sustancial.
[endnoteRef:5] [5: 		Alice Ann Bailey, Telepatía y el Vehículo Etérico.] 



El hombre espiritual busca promover el plan y procura identificarse con la mente divina en naturaleza. Soporta limitación para que de esa manera pueda conocer y servir. Procura alcanzar los corazones de los hombres y llevar a ellos “inspiración” desde las profundidades del corazón del ser espiritual. Hace descender la energía de pensamiento iluminado y deseo santificado al cuerpo de éter, y así trabaja con devoción inteligente. Procura ayudar en la materialización del plan divino en el plano físico. Sabe que todas las formas son el producto de energía correctamente usada y dirigida. 
Breve Espacio de Silencio…
Soy la Madre y el Niño. Soy Dios, Soy Materia...
[endnoteRef:6] [6: 		 Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Magia Blanca.] 

  …Espacio de Profundo Silencio…
De una manera incomprehensible para los pensadores modernos, la Madre, o el divino Aspirante a los misterios del matrimonio cósmico, fue (en un sistema previo) el factor dominante. En este sistema en conexión con sustancia es el Espíritu Santo. La obra, por lo tanto, en niveles etéricos, y la energía y actividad originando de allí, son los factores que primariamente son responsables en el plano físico de todo lo que es tangible, objetivo y manifestado.
…Breve Espacio de Silencio…
Cuando consideramos los niveles etéricos del plano físico estamos ocupándonos de esos planos sobre los cuales se encuentra la verdadera forma y estamos próximos a la solución del misterio del Espíritu Santo y la Madre. En esta conciencialización, y su extensión hasta incluir todo un sistema solar, llegará una clarificación de la conexión entre los cuatro planos superiores del sistema y los tres mundos de intento humano.
…Breve Espacio de Silencio…
Por un cercano escrutinio de estas condiciones en el macrocosmos y en el microcosmos llegará una comprehensión de la razón por la cual el vehículo físico nunca es considerado un principio en absoluto por los ocultistas.
[endnoteRef:7] [7: 		Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Fuego Cósmico. ] 

…Espacio de Profundo Silencio…
Cuando la vida de la personalidad es subida al cielo y la vida del alma desciende a la tierra, existe el lugar de reunión, y allí el trabajo de magia trascendental deviene posible.

… Espacio de Silencio…

La necesidad en este momento es terrible, y el alma está por nacer en la humanidad como un todo. Cósmicamente hablando, si ahora se logra correcta orientación de las fuerzas del reino humano, habrá manifestada en la tierra una humanidad que manifestará un propósito, una belleza y una forma que serán plenas expresiones de una realidad interna espiritual y en línea con propósito egoico. Otras eventualidades pueden ser presentidas como lamentablemente posibles, pero no las consideraremos pues la esperanza y la creencia de los Hermanos observadores es que los hombres trasciendan todas las eventualidades indeseables y alcancen la meta.
[endnoteRef:8] [8: 		 Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Magia Blanca. ] 

… Espacio de Silencio…
Hombre es dual, siendo Espíritu y materia... Hombre es literalmente sustancia deva, y un Dios, siendo así un verdadero reflejo del Logos solar.
… Breve Espacio de Silencio…
Al ocuparnos de los devas estamos ocupándonos de eso que es la sustancia básica de manifestación, o Espíritu-materia; de lo negativo o del aspecto madre, en la dualidad divina, y de la suma total de todo lo que es. Nos concierne la forma tangible, usando la palabra “tangible” como eso que puede ser aprehendido por la conciencia en uno u otro de sus muchos estados. 
[endnoteRef:9] [9: 		 Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Fuego Cósmico.] 

… Espacio de Silencio…
El Plan es esencialmente energía sustancial.
… Breve Espacio de Silencio…
Aquellos de nosotros que vemos algo del Plan somos urgidos a difundir el conocimiento de la Religión de Sabiduría, y sobre todo a independizarse de los dogmas preconcebidos de los días de preguerra. 

Aquí debería señalarse que la guerra fue un gran evento oculto, y causó un cambio vital en muchos de los planes y arreglos de la Jerarquía. Ha sido necesario hacer modificaciones y algunos eventos tendrán que ser demorados mientras que otros serán acelerados.

En la quinta raza raíz puede esperarse otro acontecimiento tremendo, y el momento está inmediatamente por delante. Tuvo su comienzo en la energía que finalmente culminó en la guerra mundial. El primer efecto de la aparición de fresca estimulación eléctrica desde centros extra-sistémicos, siempre es ocasionar una destrucción primaria conduciendo a revelación. Eso que está aprisionado debe ser liberado. Así acontecerá en esta raza raíz, la quinta. 
[endnoteRef:10] [10: 		Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Fuego Cósmico.] 

…Espacio de Profundo Silencio…
Aries y Virgo, por medio de Mercurio y la Luna, se relacionan con el 4to. Rayo. Armonización del Cosmos y del individuo a través del conflicto, produciendo unidad y belleza. Los dolores de parto del segundo nacimiento.
[bookmark: __DdeLink__746_343190442]… Breve Espacio de Silencio…
Virgo es el punto focal para la expresión del tercer aspecto, el de inteligencia activa. Este signo simboliza la función más elevada de la materia.

… Breve Espacio de Silencio…
Soy la Madre y el Niño. Soy Dios, Soy Materia...
[endnoteRef:11] [11: 		Alice Ann Bailey, Astrología Esotérica.] 

… Espacio de Silencio…
La humanidad está ahora en el punto a mitad de camino. El hombre es arrastrado por deseo egoísta y por ambición, pues todos nosotros tenemos cualidades de primer rayo. Es atormentado por temor —el suyo propio, temores familiares, temores nacionales y raciales, pues todos nosotros oscilamos al ritmo del segundo rayo. Es dominado por sexo y por dinero que es otra manifestación de la energía de materia, y de ahí que tenga un triple problema que está bien equipado para resolver mediante su triple vehículo y las triples potencias de su alma divina. Cerremos la instrucción con esa nota —bien equipado para resolver. Podemos vencer la inercia mental y comenzar a funcionar como almas en control de nuestro entorno. El alma es omnisciente y omnipotente. 
El alma está por nacer en la humanidad como un todo. 

[endnoteRef:12] [12: 		 Alice Ann Bailey, Un Tratado sobre Magia Blanca.] 

… Espacio de Silencio previo a la Meditación Que Penetre La Luz…
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